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Lire la suite ET la compléter : Lire la suite ET la compléter :

18-28-38-48-... 99— 2o Foreml)



calcul mental

5+5 =

= /+6=
6+6= 8+7=
8+8= 9+8=

17+8=
19+6=
1S 7=
18+9=






CE1

BANQUE HEURISTIK
cp Payez contre ce chéque €U ros

« Papy est allé dans son B g, 31415 onts
jardin. 1l a cueilli 9

s = = " . Probléme :
po lreS qu ,ll dlStrlb ue a SeS pans un zoo, Ie; visiteurs p(‘euvent‘fe‘ljrg des qqns (donner dg

; ’ :::g::)rzco:a :»s:rrxljzl:‘rt f)lsl?:i:ﬁ r[;r:;r‘:?, Voici le tableau qui compte
petils-enfanis. Chaque pefil I g
enfant regoit trois poires. uin | 156€ | 1€ | 166€ | s4€

r R . Juillet 230 € 188 € 203 € 231 €
COmblen a't'll de petltS Aout 195€ | 213€ 255 € 301 €
enfants ? » Septembre| 93 € 50 € 35€ 125 €
2}_ 1/ Quel animal a récolté 255 € en aout ?
1{ 2/ Comblen .I;s;-l-malas ont récolté en juillet ?

JeU dU ] er pOSé 4/ Au total, combien ont récolté chaque animal ?
e, e g M s
Koala:.....................

Panda © oo
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COMPTE

COMPTE
REBOURS

a
Y'V

(")
| REBOURS
i

y!

79
201

Combien de dizaines dans...? | Combien de dizaines dans...?
71 178
52 448
68 704




C.o--ll\law-:-ll\)

W hHh Oy O OO

calcul mental

76-72=
88-83=
96-92=
47-41=
39-34=
25-21=

0 20 40 60 80 100

muu..iumuuIJu|uu;h1.sumluuu...‘luuuluhsuz.‘;;xlmmmJu..';‘“uhuuuu]






— Probléme a faire a l'oral :

« Lucie range les feutres dans les
pochettes. Dans une pochette, elle
peut mettre 10 feutres. Combien il
lui faut de pochettes pour ranger 30
feutres ? »

PROBLEMES CE1 (1)

|

| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |

13|14 [15([16])17|( 18| 19]] 20







cP

30] ? .]
I mnm mnme

— Placer 40,50.
— Placer 35, 45,55.

— En bleu : placer : 52, 48, 56,34,
39.

— En vert : placer 34, 49, 53,
44 56.

— ranger les nombres bleus dans
F'ordre croissant.

— ranger les nombres verts dans
I'ordre décroissant.

CE1

Calcuils :
16X3
14X4
22X3

Exercice :

Utilise une droite graduée pour calculer les écarts
suivants :

Ecart entre 78 et 101 : ...
Ecart entre 199 et 217 : ...

Ecart entre 745 et 813 : ...

| ‘ PyRaMiDe * x

Ecart entre 1293 et 1421 : ...

Ecart entre 4281 et 4307 : ... % % %
[ ][ ][]
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cP

Lire Fheure 1

Lis et cris I'heure

CEl
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Régulation
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Fabriquez le plus de nombres possible
avec les étiquettes :

QUATRLE

SLPT CE1

VINGT +
CENT

DIX



calcul mental

10+30=

pribed 300+40+60=

R 200+50+40=

o 500+60+20=
700+50+30=

60+30=






CcP

Famille

21(22|23|24|25|26|27)|28|29

Famille trente

31(32(33]34|35(36(37|38|39

Famile quarante

4142|463 44| 45|44 |47 48|49

Famille cinguante

(71[72]73 74 15[ 16 11] 78] 79

81]82183]84]8586 87]88]89

Exercice :

CE1

Trouve le résultat des calculs :

718-1= ..

798-1=..

485-1=...

288-1=...

707 -2=...

245-2= .

744 -2= ...

809-5= ..

778-10=...

444-10= ...

493-10= ...

852-10=...

708-10=...

505-10=_..

998-20=...

700-20= ...

2

PROBLEMES CE1 (1) |

| [ - ]
| =

1

21

22(|23||24]|25

Jeu des dés multipliés
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CcP . 4
Dictée de nombres CE1

Réponses en dessous : Reéponses en dessous :



calcul mental

2+
5+
3+
6+
4+

CcP

/8-5=
89-4=
53-3=
9/7-6=
66-5=
/7-6=






cP CEl

Les nombres de 80 4 89

Jentends | « g ingt-deux » |« q ingt-onze » | «

154 +...=200
‘ 328 +...= 400
o (IR R 0,6

~ | LEPETIT SUDOKU * | | 183 +49 + 68 =
202 + 59 + 30=
47 + 55 + 104=

i faut rempli toute la grise: uniquement avec les chiffres 1.2.36t 4,

v
cilfio 12,34
HE |
Chague caré o
e sdonre st vt g e
v chaqua o e

Si je suls bloqué, ¢ prends une ligne, une colonne, ou U carté et e rega
i el

manquent.
pas déj dans la igne ou la colonne.Par ex

1]2]4]3
43|44

3
2(1
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cp CE1

. ) Figures crédtives...
Combien y a-t-il de cubes ?

Cubes (A)

TR




Rangez ces objets du plus petit au plus grand :

Quelle unité
de mesure

utilisons nous
2



2+ =7
g: = Z 45+ =100
~ 56+ =100

5+ =10 63+ =100

ar =6 72+ =100
Compare (sans calculer)
9+6+4 ef 9+3+3+5 Compare (sans calculer)
7+8+9 ef 7+5+4+7 19+26+4 et 9+13+3+25

17+28+19 et 17+15+14+17






cP CEl

Mesures d'objets et
de segments...

&) |HORODATOR * *

<% | LE GEOMETRE *

1((2([3(|4](|5
1 2 3 4 5 6 (7] 8|3

Comment faire ?

L’horloge donne I'heure grace a deux aiguilles. La grande aiguille indique
les minutes, la petite aiguille indique les heures.

Il est 4 heures car |a petite aiguille Il est 7h30 car la petite aiguille est
11 12 13 vise le « 4 » et la grande indique le apreés le 7 etavant le 8 et |a grande
« 12 » qui représente « 0 »minute. aiguille est sur le 6 qui représente 6

fois 5 minutes, C'est-3-dire 30 minutes
(une demi-heure)
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Rangez ces objets du plus Iéger au plus lourd :

Quelle unité
de mesure

utilisons nous
2



calcul mental

cpP CE1

CHRONOMATH 8 CHRONOMATH 9

- 2+4= .. n 8-1=.. anbwdeis,, n6+7:,, H?OJ:,,,
“ e B n ==k nnmmedez=,, nna: ) Ewang
H AnB=. n 6-2=. Enmnsedea=,, H5+s: Hsgowz,
+3= -2=

- L “ BSes nnwnmu: n9+9= H458—2=
|- oo

Hnmmeu:s:,, n8+9: ﬁTTB-?Z
n 5+4=__ “ 30+20= .

nomueaes:...E7+3+2=...ﬁ815-2=..
12+, =13 20+40=

ummw:,, [ls+5+6=_[Efs74a-2=
n 5+ =10 n 10+50=___

anMedeB!,, m5+5+6:,,ﬂ742-2: .
“ 6+..=10 n 50+30=...

nnmmedem= ,,H7+ =20 EBZszz .
n 1+ =10 n 40+50= .

nnmmeaesn= ,,H9+ =40 Hsﬂo,z:
: cP
B sco_ @IS






P

« Pour [’école, la directrice
commande les cahiers pour les
classes. Il faut 74 cahiers
bleus. Les cahiers sont vendus
en paquets de 10 ou par
paquets de 2. Combien faut-il
de paquets de chaque sorte ?"

CEl

«J’ai 28 € pour acheter un
hélicoptere radio commandé qui
coute 74 €. Combien me manque-t-
ie¥



CE1
M 14 La soustraction avec retenues

| | Je commence par les unités.

F 14 J'ai 4 unités et je veux en enlever 8.
e
-7 | & | Jenepeuxpas le faire.

|

I

6 Je prends une dizaine aux 7 dizaines.
\K 14 5 Je la casse en 10 unités et je la donne
| _ aux unités. Donc |’ ai 14 unités.
4218
7—? 14-8=6
AR
‘ g Je passe ensuite aux dizaines.
1 14 — wan_- w34 [=]
—12 &;,*‘, 6—-2=4 %} -18 L

e @

https://lc.cx/ckTn

6
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